

孩子近视,学习姿势不对是主因

□本报邀请20名近视青少年免费眼检

□赠送智能近视防护仪,矫正孩子学习姿势

本报12月25日讯(记者 罗静)“孩子最近说看黑板不太清楚,可能有点假性近视了,希望报名参加这个活动,给孩子做个全面的视力检测,好有针对性的防治。”周末,本报将在全市邀请青少年免费进行九项专业视力检测,帮助青少年及早发现近视的成因、性质等。同时免费赠送智能近视防护仪,用于矫正孩子的学习姿势。报名电话2171788。

市民刘先生称,孩子刚上小学三年级,就开始眯着眼

了。“我儿子个子在他班里属于比较高的,本来坐最后几排,因为看不太清楚黑板,老师把他座位往前调了一两排。这样就影响后面学生的视线了。这样下去可不是办法,我正想带孩子去做个检测呢。正好看到这个免费活动,可以试试。”

据了解,健康的视力源于规范的眼检查。规范的眼检查除了具备视力灯箱、电脑验光仪外,还包括角膜曲率仪检查、角膜地形图仪检查、眼廓灯检查、眼位检查、主视眼测定、红绿测试

等。全面的检测才能够对视力情况做出专业化的判定,出具最科学有效的近视矫正指导方案,从而更好的保护学生视力健康。

据专家介绍,不少青少年的近视是因为学习太累或坐姿不正确导致的,近视在初期阶段是可以通过一些方式进行矫正的。为了让更多的近视青少年摆脱这些烦恼,本报特举办大型爱眼公益活动。本次活动以公益性、科学性为主题,邀请近视青少年进行体验,力求通过免费眼检和体验近视矫正,

让更多家长和孩子了解科学的矫正方法,同时普及爱眼护眼知识,做到预防为主、防治结合,从而摆脱近视的困扰,告别近视眼镜。

在进行免费眼检和体验近视矫正的同时,参加活动的孩子每人都将获赠一个价值168元的智能视力防护仪。公益活动青少年视力检查和近视防控仪活动举办地址:麦迪格爱眼中心(张店华光路德泰堂大厦19楼,临淄大道齐都国际大厦A座12楼)。

预约报名电话:2171788。

贪便宜网购耳机 男子被骗万余元

本报12月25日讯(记者 李超 通讯员 崔立国) 随着网络的普及,网上购物方便快捷又实惠。因此,网上支付也日渐成为较为普遍的支付方式。然而,一些不法分子利用少数消费者贪便宜的心理,要求买家先确认收货进行诈骗。

近日,博山公安分局夏家庄派出所接到蒋某报案:其在上网购买耳机时,发现QQ群里有销售苹果耳机的一个网络链接,其登录后发现卖家标记耳机的价格相当便宜,遂购买了120副,支付货款后,卖家称其货源紧张,要求点击确认收货才会立即发货,蒋某按照其指示进行操作后,对方将其拉黑,便无法与对方联系,被骗12000余元。

此类案件是利用支付宝进行诈骗的最常见的手段之一。卖家以低于市场价格发布商品信息,吸引受害人进入其淘宝店铺后,再以商品紧俏,货源紧张为由,要求买家确认收货,待买家完成确认收货后,款项便由支付宝打入卖家账户完成诈骗。

在此,公安部门提醒广大消费者要提高警惕,不要随意接收并运行陌生人发送的网络链接、文件,更不要贪便宜,防止上当受骗。

110名市民 圣诞送“献血礼”

本报12月25日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张俊玲 魏巍) 25日,记者从市中心血站获悉,圣诞节当日,110名市民选择用参加无偿献血的方式庆祝圣诞,当天淄博累计采血量达4万毫升。

于先生介绍,每年的圣诞节都会献血,这已成为过节的特定方式。除了固定献血者,在圣诞节当天,献血车上也迎来了不少第一次参加无偿献血的市民。市民李先生和妻子孙女士都是第一次参加无偿献血,李先生告诉记者,他们很早之前就想参加无偿献血,无奈总是因各种琐事错过,这次借着过节的气氛,他们终于第一次走上采血车,完成献血心愿。



圣诞节当天,市民于先生正在献血。



居然之家 | 临淄店

周年庆典

12.24-1.3 仅11天

重金感恩

感恩回馈2014年老顾客
金元宝、金条、山地车
千份奖品免费抽
1月1日 14:30开奖

豪礼不停

iphone6 plus
加油卡
满额就送

底线价格

1元送100元
全场特价
底线价格

巨奖来袭

金元宝、金条、金饰
全套黄金
巨奖来袭
1月3日17:00 开奖

